

“营改增让我们一年减负700多万”

营改增红利深度释放,企业资金活了,新项目更顺利了

本报济南12月14日讯(见习记者 王瑞超 通讯员 郭勇)“营改增的实施,使得企业不动产建设、检测费、试验费和培训费等费用都可以纳入抵扣范围,仅2016年企业减轻负担700多万元。资金活了,负担轻了,企业开始迅速转型,将主要精力投入到新能源汽车项目开发中。”山东唐骏欧铃汽车制造有限公司董事长薛兴震说,2017年,唐骏汽车年产20万辆新能源汽车项目已顺利上线投产。

营改增让企业站起来,更让企业强起来。高密市国税局税政科负责人张海燕认为,营改增带来的减负,鼓励了企业

特别是制造业加大投入,为今后涵养了税源,扩大了税基。

日照港集团公司党委书记、董事长蔡中堂表示,日照港在进一步加快港口建设发展的过程中,营改增减税政策的支持可以说是举足轻重的。截至目前,日照港集团累计营改增减税超过了3亿元,税收优惠的陡增,带来的是企业业绩的攀升,今年1—8月,日照港累计完成吞吐量24225万吨,同比增长3.05%,实现利润68459万元,同比增长56.78%,利税91448万元,同比增长33.72%。

营改增的推进,也带动了市场环境

的优化。“3+7”和四大行业的快速增长,充分印证了营改增全面推开对山东产业结构优化升级的促进作用,也从侧面反映出全省新兴服务业呈现不断向好的发展态势。

据统计,截至2017年10月底,山东共有营改增试点纳税人99.09万户,较2016年5月份增加23.13万户,增长30.45%。其中,一般纳税人11.58万户,小规模纳税人87.52万户。“3+7”行业试点纳税人共32.73万户,较2016年5月份增加8.02万户,增长32.46%;建筑、房地产、金融、生活服务业试点纳税人共66.37万户,较

2016年5月份增加15.11万户,增长29.48%。

据了解,营改增在产业集聚上同样发挥着重要作用。山东中阳碳素股份有限公司是一家以生产煅后石油焦为主的高新技术环保企业,已成功在新三板上市。2016年全面营改增实施后,企业进行二期扩建,仅依靠不动产进项税额抵扣的扩围政策,企业就抵扣进项税款96万元。目前企业三期建设已经全面铺开,预计投资额1亿元,其中厂房等不动产项目建设投资2000余万元,预计比营改增实施前可多抵扣进项税额200余万元。

济南东南二环月底全线开通啦



14日,由山东高速集团投资72.3亿元建设的济南东南二环项目进行交工验收,预计本月底全线开通,比计划工期提前一年。

济南东南二环项目由济南绕城高速济南连接线(二环东路南延)和京沪高速济南连接线(二环南路东延)组成,该项目是济南市“三横六纵”快速路系统中的重要

组成部分,对于促进省会城市群经济圈发展、加强济南与泰安联系、加快济莱协作区建设具有重要意义。

见习记者 王瑞超 摄

首部高速入口自助发卡操作地方标准实施

本报济南12月14日讯(见习记者 王瑞超 通讯员 谷艳)近日,由山东高速股份有限公司编制的首部高速公路入口自助发卡操作地方标准——《高速公路入口自助发卡操作和管理规范》正式发布实施。

该项标准从管理角度出发,对高速公路入口自助发卡收费作业流程进行了优化,提高了入口自助发卡收费作业效率,具有较强的实用性和可操作性。标准的实施将有效推动山东省高速公路入口自助发卡收费作业的标准化,提高收费站服务水平,具有显著的经济和社会效益。

该地方标准的制定进一步规范了高速公路服务质量、过程和管理,提高了收费的信息化、智能化管理水平,提高了通行效率,满足了人民群众日益增长的对高速公路便捷服务的需求,对全面提升我省高速公路服务水平意义重大。

别提起大米就选泰国、五常,咱山东也有精品!

黄河口、鱼台,山东“两粒米”蓄力待发

本报济南12月14日讯(记者 张召旭)“这几年,大家一说起来大米都提东北的五常大米、盘锦大米等,其实我们的黄河口大米在质量和口味上很有特点,品牌历史也很悠久。”12日,由东营市农业局和垦利区政府联合举行“食安山东·品质黄河口”黄河口大米推介会,树立黄河口大米品牌形象,让黄河口大米叫响全国!



鱼、蟹、虾、鳖生态混养,先进的仓储、加工技术,保证优粮产出。

海蕴黄河,米香中国 黄河口大米特色不可替代

“大米66%的营养都来自于胚芽,但是很多加工厂都会把胚芽去掉,这也就是人们所说的精米。精米细,色白,但是营养价值低。我们采用留胚工

艺生产,保留大米原始胚芽,确保大米在加工过程中营养不流失。绝不追求卖相,绝不做过分抛光处理!”一邦农业周廷芸总经理如是表示。

东营市农业局副局长陈志介绍,黄河口大米由于黄河口独特的地理位置及原始的生态环境,营养成分高,色香味美,具有“一家煮饭十家香”的美称,早在上世纪八九十年代就已经誉满京津。因受特定气候条件的限制,黄河入海口大米仅在黄河三角洲入海口地带生产,常年种植面积20万亩左右,总产8万余吨。经省无公害农产品标志认可委员会审查,垦利区的“黄河口大米”获准使用国家无公害标志。但是由于黄河断流问题,前些年,黄河口大米赖以生存的水资源不充足,导致黄河口大米种植面积锐减至两三万亩,黄河口大米品牌逐渐没落。

“近些年,随着小浪底截流等黄河治理的持续推进,东营的黄河水资源十分充沛,现在东营地区黄河口大米种植面积已经到了36万亩。”陈志副局长说,随着种植面积的扩大,黄河口大米有了再次誉满全国的底气!举办本次发布会就是要将黄河口大米推广出去,把黄河口品牌叫响全国乃至走出国门。

泰国香米最受消费者关注 黄河口等国产品牌堪忧

根据今日头条出具的大米阅读大数据,消费者关注的大米产区排行榜中,泰国香米高居第一位,其次是五常大米,前十排名竟无黄河口大米。在上世纪八九十年代,黄河口大米也曾经誉满京津,但现在却有些低调有点闷。

东营市一邦农业科技开发有限公司董事长周红介绍,一邦农业是专精于黄河口大米全产业链闭环发展的科技型企业,公司致力于品种选育、水稻产业科技研发、社会化服务、品牌化销售等方面的发展;为合作伙伴提供育种和订单种植、产品定制、代理销售等全方位服务。通过工厂化育秧模式,稻

2017中国(齐鲁)科技纺织时尚展20日举行

本报济南12月14日讯(记者 朱贵银)14日,记者从山东省纺织服装行业协会获悉,2017中国(齐鲁)科技纺织时尚展暨山东纺织服装新动能发展大会将于12月20—22日在济南举行。届时,齐鲁纺织服装大咖将齐聚泉城济南,打造时尚品牌盛宴。

该活动由山东省人民政府、中国纺织工业联合会主办,中国服装协会、中国服装设计师协会、中国纺织工业联合会流通分会支持,山东省经济和信息化委员会、山东省纺织服装行业协会、北京中纺永景投资有限公司承办。

27个县拟创建省“四好农村路”示范县 获评全国示范县 可获千万奖金

本报济南12月14日讯(见习记者 王瑞超)记者近日从山东省交通厅召开的新闻发布会上获悉,2017年度全省“四好农村路”示范县创建工作日前公布了27个拟创建示范县名单,并将优中选优,推选其中的一到两个参评全国示范县,评选成功者将获国家奖励金1000万元。

据悉,我省目前公布了27个拟创建示范县名单,涵盖17个市,其中济南市推荐的拟创建示范县为商河县,接下来将优中选优,推选其中的一到两个参评全国示范县,评选成功者将获国家奖励金1000万元;还将选出省级示范县,评选成功者将获500万元奖励金。

省交通运输厅相关负责人表示,通过示范县创建活动,力争到明年年底,每个市都有省级示范县,每个县都有示范县镇,每个乡镇都有示范村、示范路,以点带面,通过示范带动本区域“四好农村路”发展。

山东「两粒米」

黄河口大米:黄河口大米产于黄河三角洲一带,尤以山东省东营市利津县、垦利县为多,所产的大米以其颗粒均匀、晶莹剔透、黏度适中、香甜可口、营养丰富,而成为稻米中的上品。有史以来,黄河口大米深受市场青睐。由于光照充足、生长期长,极少发生病虫害,“黄河口大米”有质地透亮、光泽好、口感回甜等特点。1990年被世界卫生组织认定为“无公害食品”,并供应第十一届亚运会运动员餐桌。

鱼台大米:鱼台大米同样是国家地理标志产品,鱼台县具有悠久的水稻种植历史、良好的生态环境、优越的自然条件,使“鱼台大米”营养丰富,粒大均匀,晶莹透亮,洁白如玉,蒸煮质量佳,气味清香,饭粒完整,柔软爽滑,冷后不硬,剩饭温食后仍保持原有风味。据介绍,如用鱼台大米做稀饭,米粒悬浮,香甜爽口。该产品富含蛋白质、粗脂肪、赖氨酸、高钙、铁与维生素等多种人体所需的营养成分,“鱼台大米”热销中国30多个大中城市,并出口韩国、日本、俄罗斯、港、澳、台及东南亚等十几个国家和地区。